

Aanbesteding: Europese Aanbesteding Robotic process automation geautomatiseerd informatiesysteem (RPA)
Aanbestedende Dienst: Gemeentelijk Belastingkantoor Twente
Referentie: project nr. 1285

Toelichting:

Ref.nr. 10
Onderwerp: Projectmanagement

Vraag:

Aan opdrachtnemer wordt gevraagd om een deel projectmanagement op te pakken (hoofdstuk 3-A). Wat houdt dit in?

Antwoord:

Enkel vragen die zijn ingediend conform de procedure voorschriften zijn en worden behandeld.

Er is een 2e nota van inlichtingen gepland. U kunt opnieuw vragen conform de voorschriften; deze zullen worden behandeld.

Percelen: P1 Robotic process automation geautomatiseerd informatiesysteem (RPA)
Beantwoord op: 19 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 11
Onderwerp: Inrichting processen

Vraag:

De ambitie van de organisatie is om zelf een RPA team in te richten om in de toekomst processen zelf te kunnen automatiseren. Hoe gaat dit toekomstige scenario eruit zien?

Antwoord:

Enkel vragen die zijn ingediend conform de procedure voorschriften zijn en worden behandeld.

Er is een 2e nota van inlichtingen gepland. U kunt opnieuw vragen conform de voorschriften; deze zullen worden behandeld.

Percelen: P1 Robotic process automation geautomatiseerd informatiesysteem (RPA)
Beantwoord op: 19 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Intern of extern

Vraag:

De benodigde collega's die intern RPA gaan oppakken, worden deze doorgeschoven vanuit andere functies binnen de organisatie zelf? Of zullen dit bijvoorbeeld externe deta-vast trajecten worden?

Antwoord:

Enkel vragen die zijn ingediend conform de procedure voorschriften zijn en worden behandeld.

Er is een 2e nota van inlichtingen gepland. U kunt opnieuw vragen conform de voorschriften; deze zullen worden behandeld.

Percelen: P1 Robotic process automation geautomatiseerd informatiesysteem (RPA)

Beantwoord op: 19 mrt. 2024

Label: Inhoud